Tema:

«CBoucTBa 0encTrBumn C paumMoHanbHbIMU
yucnamm»

BbinonHuna yuntens matematnkm besbaponosa AHactacuga
[puropbeBHa
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o XXunn myxunk ga 6aba. Y
HMX Oblna go4ka aa
CbIHOK MarieHbKUMN.
OTeLl ¢ MaTepbto YLLK
a JeBoYyka nocaguna
bpaTtua Ha TpaBKe nofa
OKOLLKO. HaneTtenu rycu
nebegun, yHecnu
Manb4MKa Ha KpbISbsiX.







bexxana, bexana,
yBugena — CTouT
neyb. «lleyka,
neyka, CKaXkum Kyaa
rycn-nebeam
nonetenn?» [leyka
en OTBEYaerT:
«OTBETb HA MOU
BOMPOCbI- CKaXXy.»




[lpaByuna 3HaKoB.
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OTBeTuNa geBo4ka Ha
BOMPOChHI, yKa3ana eun rne4vka
gopory. Nget oHa n Bugmt
TeYyeT MOoJioYHas peka B
KMcenbHbIX beperax.
-Mono4Has peka B
KncernbHbIX beperax, Kyaa
rycu-nebegmn nonetenn?

- Ha moux 6eperax MHOro
Kpacusbix LUBeToB. Cpean
HUX €CTb SO0BUTLIE U
uenedbHble. Cobepu OyKkeT 13
LenebHbIX, TOraa CKaxy.



Ecnn nponsBegeHmne Ymncern
Ha rnenecTkax paBHa 4ucny
Ha NMUCTOYKE, TO LUBETOK
uenedHbin. IHa4Ye UBETOK —
A00BUTbLIN.






NMobGexana aeBouYka Aanblue - CTOUT AOSOHSA.

-AGnoHsA, A6NoHsA, CKaXu, Kyaa rycu-nebeam nonerenu?
-OTragan Kakue s6M0KM Ha MHe pPacTyT — CKaxy.




CamocTtosiTenbHas paboTa
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e OTragana geBo4kKa
KpoccBopa.
Bbi3zBonuna opartua ’!
U3 nNneHa v
npuodexarna c HUM
AoOMoOMU. A BCKope
MaTb C OTLLOM
BEPHYNUCbL. TyT ”
CKa3Ke KoHel,.




» [lomaliHsa paboTa
* Ne1226(B,r),
* N21229(2 cTtonbuk)



